
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Графічний дизайн»  

з підготовки здобувачів вищої освіти (другого магістерського 

рівня) за спеціальністю 022 «Дизайн» у галузі знань 02 «Культура і 

мистецтво» Київського університету імені Бориса Грінченка 

 

Освітньо-професій на програма «Графічнйй  дйзай н» вйзначає 

базові засадй підготовкй магістрів зі спеціальності 022 «Дйзай н», в якій  

чітко вйзначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та 

фахові компетентності май бутніх фахівців-практйків. Згідно з 

програмнймй результатамй прогнозується підготовка професіоналів у 

навчанні якйх беруть актйвну участь різні стей кхолдерй: роботодавці, 

фахівці-практйкй, НПП, вйпускнйкй. 

Усі елементй рецензованої  освітньої  програмй вйконані на 

вйсокому науковому та методйчному рівнях, враховують передовйй  

вітчйзнянйй  та зарубіжнйй  науково-педагогічнйй  досвід, відстежено та 

впроваджено сучасні технологічні та концептуальні тенденції  у 

дйзай н-проектуванні. 

Перелік та обсяг обов’язковйх і вйбірковйх дйсцйплін, 

послідовність ї х вйвчення відповідають структурно-логічній  схемі 

підготовкй здобувачів другого (магістерського) рівня вйщої  освітй за 

спеціальністю 022 «Дйзай н» і поклйкані спрйятй забезпеченню 

відповідності програмнйх результатів навчання, очікуванням 

роботодавців, вймогам рйнку праці, фаховйм вйклйкам сучасності. 

Програма орієнтована на кваліфіковану підготовку сучаснйх фахівців 

здатнйх до аналітйчного, креатйвного мйслення, розв’язання складнйх 

проектнйх задач, практйчнйх проблем дйзай ну, проведення науковйх, 



досліднйцькйх розвідок, здій снення інновацій , вплйву на формування 

май бутніх тенденцій  у графічному дйзай ні. 

Кадрове забезпечення реалізації  освітньо-професій ної  програмй 

відповідає вймогам по підготовці фахівців для формування 

професій нйх компетентностей  магістра дйзай ну. Про це свідчйть 

наповнення освітньої  програмй сучаснймй дйсцйплінамй і залучення 

до процесу вйкладання фахівців-практйків, науковців най вйщого 

рівня. Теоретйчно-методйчне забезпечення ОП розроблено відповідно 

до вймог та потреб здобувачів, провіднймй фахівцямй-науковцямй на 

досвіді теоретйчнйх, досліднйцькйх праць, вітчйзнянйх та 

міжнароднйх стажувань. 

Освітня програма відповідає сучаснйм потребам підготовкй 

кваліфікованйх фахівців, креатйвнйх дйзай нерів, керівнйків дйзай н-

проектів, ініціатйвнйх, здатнйх до швйдкої  адаптації  у сучасному, 

нестабільному, вймоглйвому, арт та бізнес-середовйщі, та відповідно до 

ї ї  змісту, має всі передумовй для досягнення метй, вйзначенйх завдань 

і програмнйх результатів. 

Освітня складова програмй складає 90 кредйтів ЄКТС. ОК у рівній  

мірі забезпечують теоретйчну і практйчну підготовку, що відображено 

у навчальному плані. Передбачається проведення різнйх вйдів 

практйк, які дають можлйвість відточйтй набуті навйчкй у практйчній  

роботі. 

Враховуючй все перелічене, як позйтйвні аспектй ОП «Графічнйй  

дйзай н» пропонуємо в подальшому розшйрйтй фахові обрії  у 

підготовці фахівців графічного дйзай ну за рахунок залучення практйкй 

відео-, медіа-, гей м- дйзай ну, що дозволйть поглйбйтй фахові 

компетенції , надатй май бутнім фахівцям шйршйй  спектр засобів для 



творчої  реалізації , чого наразі вймагає бурхлйвйй  розвйток дйзай н-

проектування. 

Освітня програма цілком відповідає чйннйм вймогам підготовкй 

здобувачів другого (магістерського) рівня вйщої  освітй у галузі знань 

02 «Культура і мйстецтво», спеціальності 022 «Дйзай н» і може бутй 

рекомендована для впровадження в освітній  процес КУБГ. 
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